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Final del formulario

ENSEÑANZA 

IE University inyecta el espíritu emprendedor entre los alumnos y los profesores en Castilla y León

El curso, en el que han participado alumnos y profesores de las universidades que operan en la región, ha aportado las claves necesarias para culminar con éxito el proceso de emprender.
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  Ignacio de la Vega, profesor de creación de empresas de IE, durante una de las sesiones del curso./ EL ADELANTADO
Uno de los objetivos principales de IE University es la promoción de la innovación empresarial y el espíritu emprendedor en el ámbito universitario de Castilla y León. Esta apuesta decidida, impulsada desde el Vicerrectorado de IE University, pretende aportar un valor añadido a los sectores más dinámicos de la región y reforzar su tejido empresarial tomando como base las nuevas ideas surgidas en la comunidad universitaria. De acuerdo con este compromiso, IE University ha celebrado el Curso de Creación de Empresas en el Entorno Universitario, impartido por los profesores de creación de empresas de IE, Cristina Cruz e Ignacio de la Vega, dos expertos de reconocido prestigio que dirigen sus esfuerzos en proyectar el espíritu emprendedor entre las nuevas generaciones.
Con la participación de profesores y alumnos de las universidades que operan en Castilla y León, el curso, que se ha impartido en el Campus de Santa Cruz la Real, ha aportado las claves necesarias para culminar con éxito el proceso de emprender. En este sentido, se abordaron los aspectos que son imprescindibles en el momento de montar una empresa, desde el reconocimiento y evaluación de las oportunidades de negocio, los desafíos a los que se enfrentan los emprendedores -como la búsqueda de financiación-, la naturaleza de un Plan de Negocio, hasta llegar a la obtención de un conocimiento profundo de los recursos, herramientas y habilidades necesarias para el desarrollo óptimo del proceso.
Los alumnos han conocido la experiencia de otros emprendedores y han reflexionado sobre su propio proyecto empresarial para la elaboración de su Plan de Negocio. Los proyectos presentados por los alumnos han incidido en las fortalezas que ofrece la región de Castilla y León, abarcando campos como las humanidades, la ingeniería, el patrimonio o las energías renovables. Tras la realización del curso, los proyectos van a ser tutorizados por expertos en creación de empresas y responsables de las propias universidades de origen. Posteriormente, IE University premiará el proyecto más innovador y con mejores opciones de éxito.

